



“人权”“民主”双重标准令人不齿

——专家揭批美国会操弄法案进一步插手中国香港事务

据新华社北京9月26日电(记者李寒芳 于嘉 石龙洪)针对美国国会参众两院外委会通过部分议员提出的所谓“2019年香港人权与民主法案”，多名专家接受新华社记者采访时指出，美国人权纪录劣迹斑斑，美国一些人竟毫无自知之明地打着“人权”“民主”旗号，罔顾事实公然为香港暴徒张目，堂而皇之地粗暴干涉中国内政。这些人所谓“人权”“民主”不过是其以香港牵制中国图谋的“遮羞布”，这种以双重标准践踏国际法和国际关系基本准则的倒行逆施令人不齿。

中国国际问题研究院美国研究所副所长沈雅梅表示，连美国都曾承认，港英政府时期，香港居民没有选举港督的权利，对港督施政也无影响力。而国际社会有目共睹，香港回归22年来，“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针得到了切实有效的贯彻落实，香港民众享有前所未有的言论、集会、游行、示威、出版、学术等权利和自由。美国会从立法层面的介入、

抹黑，没有说服力。

中国国际关系学会理事高志凯指出，三个多月来，香港围绕修改《逃犯条例》出现的事态已完全变质，在外部势力和“反中乱港”势力鼓动、支持下，激进分子大搞暴力，袭警、殴打和禁锢市民游客、使用汽油弹等诸多行为，严重践踏法治、破坏秩序、危害安全、侵害他人自由权利。这些彻底的暴力甚至带有恐怖主义色彩的行径，体现的就是西方鼓吹的、美国会要立法支持的“民主”“人权”价值吗？

专家们强调，如果把香港的暴力违法事件“复制”到美国，美国政府必然采取执法手段维护公共秩序。但事情发生在中国香港，美国一些人就把无法无天的暴徒美化成“民主斗士”，把恪尽职守的警队污蔑为“镇压机器”，把挑战法律权威的暴行吹捧为“自由抗争”，这套双重标准的政治操弄不但可笑而且可耻。

沈雅梅说，美国在贫富差距、社会保障、种族矛盾、地域发展水平等人权问题

上都是劣迹斑斑，却对别人指手画脚。美国以“世界警察”自居，双重标准思维充满强盗逻辑，“只许州官放火、不许百姓点灯”的险恶用心昭然若揭。

美国在香港议题上选择性发声所图为何？复旦大学美国研究中心副研究员汪晓风说，美国政客根本就不关心香港民众的利益福祉和民主人权，不过企图以此为要挟，迫使中国政府做出有利于美国的妥协。他们巴不得通过持续激化紧张局势将香港变为一个永久性乱源，好进一步牵制中国。

中国人民大学国家发展与战略研究院研究员刁大明说，美国企图用“民主”“人权”作为工具来打压中国、遏制中国，这仍是一种“冷战思维”。

沈雅梅表示，美国自以为是在炮制一柄可以操纵的利刃，企图通过插手香港问题，捞到更多与中国博弈的筹码。但是，中国政府在香港问题上的立场和底线是坚定不移的。火中取栗，是极其危险的。

让乌克兰新任总检察长调查相关情况。

特朗普25日在纽约与前来出席联合国大会活动的泽连斯基会面。特朗普对媒体表示，他没有在通话中对乌克兰施压，民主党针对他的弹劾调查是“政治迫害”。泽连斯基表示，他不想卷入美国大选，也没有人对她施压，乌克兰是一个独立国家。

特朗普“电话门”事件震动美国朝野。民主党人指责特朗普滥用职权谋求个人利益以及寻求外国势力干预美国总统选举。国会众议院议长佩洛西24日宣布众议院启动针对特朗普的弹劾调查。

特朗普“电话门”检举信被递交国会

据新华社华盛顿9月25日电(记者孙丁 邓仙来)美国国家情报总监办公室25日将一封检举信递交国会，该检举信涉及总统特朗普与乌克兰总统泽连斯基今年夏天一次通话内容。特朗普被指在通话中施压泽连斯基调查其政治对手，目前特朗普正面临民主党发起的弹劾调查。

25日，白宫在舆论压力下公布特朗普

与泽连斯基今年7月25日一次电话通话的记录。记录显示，特朗普称美国前副总统、民主党总统竞选人拜登曾干预乌克兰司法，导致乌克兰检察机关有关拜登之子亨特的调查结束。

特朗普在通话中说，他希望乌方调查此事，并表示会让自己的私人律师和美国司法部长联络泽连斯基。泽连斯基则表示，他会

阿联酋宇航员首次进驻空间站

据新华社莫斯科9月25日电(记者 栾海)阿拉伯联合酋长国首名宇航员哈扎·曼苏里搭乘的俄罗斯载人飞船“联盟MS-15”25日与国际空间站顺利对接，随后他与同乘飞船抵达的俄美宇航员正式进驻空间站。

按计划，曼苏里将在空间站内考察8天，10月3日与早先进驻的两名宇航员乘飞船返回地球。

曼苏里曾任阿联酋军队飞行员，去年在位于莫斯科远郊的加加林宇航员培训中心接受系统训练。

“联盟MS-15”飞船25日从哈萨克斯坦境内拜科努尔发射场发射升空。据悉，飞船此次还将约180公斤货物运抵空间站，其中包括用于太空实验、研究生物医学和地球物理学的装置。

遗失、清算等公告

联系电话:0739-5322630

QQ:287029106

遗失声明

▲ 邵阳市利农种子有限公司种子农药平价商场遗失营业执照正、副本，证号:43050000008960，声明作废。

▲ 邵阳市利农种子有限公司高崇山种子门市部遗失营业执照正、副本，证号:91430500MA4LE5WL94，声明作废。

创建全国文明城市系列公益广告



文明是城市之魂 美德是立身之本



欢迎下载云邵阳新闻客户端



邵阳日报社新媒体中心宣